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誓約書兼同意書


　年度阿波市がんばる企業応援事業補助金の交付申請に当たり、次のとおり誓約し、同意します。


1　誓約事項
　(1)　私は、阿波市がんばる企業応援事業補助金交付要綱に規定する申請条件を全て理解した上で申請し、申請書及び添付書類に記入した事項について、全て相違ないことを誓約します。
(2)　私は、市税その他市に対する債務の履行を遅滞していません。
(3)　私は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条に規定する暴力団及び暴力団員等ではありません。
(4)　私は、公序良俗に反する事業を行う者ではありません。
(5)　私は、補助対象経費に対する国、本市以外の地方公共団体、公益法人等の補助金等又は本市の他の補助金等の交付を受けておらず、また、受ける予定もありません。
(6)　上記の誓約事項に違反すること又は事実と相違することがあったときは、阿波市の指示に従い、交付を受けた補助金の全部又は一部を直ちに返還します。

2　同意事項
　(1)　上記の誓約事項が遵守されているか確認するために、阿波市が市税等の収納状況を閲覧することに同意します。
(2)　上記の誓約事項が遵守されているか確認するために、必要があるときは、阿波市が関係行政機関及び関係金融機関等に対し、申請書及び添付書類に記入した事項等について調査することに同意します。

※上記誓約事項及び同意事項は、法人の場合、代表者個人も含まれます。


